



坚守党校初心 弘扬优良传统

福州市委党校建校70周年庆祝大会举行,周祖翼出席并讲话

N 据福建日报

5月28日,福州市委党校建校70周年庆祝大会在福州举行。省委书记、省人大常委会主任周祖翼出席庆祝大会并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党校工作的重要论述,坚守党校初心,弘扬优良传统,不断提高办学治校水平,在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中发挥积极作用,着力培养更

多高素质的基层党员干部,积极服务地方发展,为中国式现代化福建实践作出新的贡献。

周祖翼首先代表省委向福州市委党校全体教职员和各位学员致以热烈祝贺和美好祝愿。周祖翼说,党校事业是党的事业重要组成部分。70年来,一代代福州市委党校人,怀着对党的干部教育培训事业的无限忠诚,紧紧围绕党的路线方针政策和党委政府中心工作,砥砺奋进、接续奋

斗,党校事业发展成果丰硕。特别是习近平总书记兼任福州市委书记期间曾兼任市委党校校长,十分关心重视党校建设,亲自定方向、谋思路,为学校发展奠定了坚实基础,是我们做好党校工作的独特优势和宝贵财富。

周祖翼表示,新时代新征程,福州市委党校及全省党校系统要以习近平总书记关于党校工作的重要论述为根本遵循,扎实推动新时代党校工作高质

量发展。要坚持党校姓党,在旗帜鲜明讲政治上展现新作为。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持正确办学方向,坚持在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持为党育才,在做好新时代党的干部教育培训工作上展现新作为。统筹抓好

党的理论教育、党性教育和专业化能力培训,着力加强党的创新理论的学习研究和宣传阐释,推动党的创新理论进干部培训教材、进党性教育课堂、进党员干部头脑,推动主题教育走深走实、取得实效。要坚持为党献策,在服务中心大局上展现新作为。始终胸怀国之

之大者、党之大计,聚焦党中央重大决策部署,深入基层开展前瞻性、政策性、应用性研究,提出一批具有思想高度、理论深度和实

神舟十六号完成全区合练

N 据新华社电

神舟十六号载人飞行任务28日上午进行了最后一次全区合练和全系统气密性检查。目前,火箭、飞船及发射场各系统状态良好,已完成火箭加注前的一切准备工作。

全区合练是载人飞行任务发射前的重要一环,目的是演练首区、航区、应急返回区之间的通信调度和时统协调以及北京、酒泉、西安之间数据传输处理的正确性和可靠性,是发射前的最后一项大型工作。“神舟十六号飞船组合体转运到发射区之后,我们按计划完成了飞船和火箭功能检查、匹配检查和火箭系统总检查测试,组织了全系统发射演练。”酒泉卫星发射中心测发部门高级工程师贺鹏举说。

针对春夏季戈壁滩



神舟十六号载人飞船与长征二号F遥十六运载火箭组合体矗立在发射塔架

多风沙的实际,发射场提早应对。他们对塔架上每一层平台都加装了密封设置,防止风沙进入火箭封闭区。针对任务前发射场可能有雨的情况,他们提早对塔架进行了防水处置和射前状态检

查,用吸水棉等封堵塔上的缝隙、孔洞,做好防沙防雨各项准备。

“目前,发射场系统已经做好了发射前的各项准备,后续我们将精心准备、精心组织、精心实施,以严谨细致、精益求精的态度

抓状态确认、抓过程控制、抓节点把关,按程序进行火箭推进剂加注和发射工作,确保神舟十六号载人飞行任务圆满成功。”神舟十六号载人飞行任务零号指挥员、酒泉卫星发射中心测发部主任吴华说。

今年272项省重点招商项目公布

将在今年“9·8”投洽会、境内外招商推介会等活动中重点推介

N 据福建日报

日前,省发改委筛选推出2023年福建省重点招商项目272项。这些项目已在省发改委官网发布,并将在今年“9·8”投洽会、境内外招商推介会等各项重大经贸交流活动中予以重点推介。

据介绍,这些项目以各类园区为主要载体,符合国家及我省产业政策导向,具有较好的产业基础和资源优势,前期工作已达一定深度,预期投资收益较好。重点招商项目中,电子信息和数字产业项目43个,先进装备制造项目34个,石油化工项目11个,现代纺织服装项目

12个,新能源新材料项目35个,生物医药和健康产业项目25个,冶金建材项目19个,现代农业和食品加工项目31个,商贸物流和平台经济项目34个,文创和旅游会展项目28个。

省发改委有关负责人表示,围绕做强万亿级支柱产业、培育壮大战略性新兴产业、改造提升传统优势产业、加快发展现代服务业的总体目标,省发改委筛选推出今年重点招商项目,旨在以更大力度吸引和利用外资,以制造业为重点促进利用外资稳存量、扩增量、提质量,与更多海内外投资者和企业家分享福建的投资发展机遇。

武平:打造“科技+生态”产业集聚区

将信息产业确定为首位产业,全县相关企业超100家

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
学思想 强党性 重实践 建新功

N 福建日报

近日,在省重点工程武平新型显示产业园项目施工现场,百余名工人忙着厂房主体结构建设。该项目用地面积167.8亩,建成后可满足20余家企业入驻。

近几年,武平县抢抓粤港澳大湾区投资和技术外溢以及新型显示产业呈上扬态势机遇,在项目招商、政策扶持、园区配套、人才供给等方面下功夫,大力推动以新型显示为重点的信

息产业集聚发展,打造“科技+生态”产业集聚区。

2020年,武平把以生态型、高科技的新型显示为重点的信息产业确定为首位产业,引进一大批新型显示产业项目,并先后投入18.6亿元建成光电信息产业园和省级科技孵化器一、二、三期。当前正在全力推进新型显示产业园(孵化器四期)建设。通过打造新型显示产业集聚区,武平以新型显示为重点的信息产业从无到有、

从有到多、从散到聚、从缺到全,产业形成集聚态势,产业链条不断完善。

2022年,武平新型显示产业集聚区被列为省级数字经济核心产业集聚区之一,显示模组及材料制造产业集群被列入国家中小企业特色产业集群。目前,全县拥有以新型显示为重点的信息产业企业102家,今年1—4月,41家规上新显企业产值达17.6亿元、同比增长2.7%,实现税收3385万元、同比增长123.4%。

要让产业项目引得进、留得住、发展好,完善的园区配套必不可少。武平始终坚持城区、景区、园区“三区联

动”,园区产业化、生态化、生活化“三化并举”,生产、生活、生态“三生融合”的理念,建设布局合理、特色突出、结构优化的产业园区,在大抓园区平台建设的同时,新建工业污水处理厂、匠心园职工宿舍、心月公园等重点项目,使园区基础设施和配套设施不断提升。

2022年,武平高新技术产业园区获评“省级和谐园区”,在全省23个脱贫县工业园区综合评价中排名第一,在全省10个新增试点园区评价中获得综合考评第二,入驻218家企业完成工业总产值210亿元,同比增长6.91%,实现税收3亿元。

海峡两岸(平潭)铁人三项公开赛 近500名选手参赛

N 据新华社电

28日,2023年海峡两岸(平潭)铁人三项公开赛暨城市家庭铁人三项赛在福建平潭龙王头海滨浴场举行,来自海峡两岸的近500名选手参加了比赛。

赛事共开设全程分龄组、半程分龄组、游跑两项组、超短距离组、迷你距离组等组别,设置5个不同的比赛距离。其中,城市家庭铁人三项赛是中铁协特色家庭赛全年五站中的首站。

因当日海域风力强劲,海浪过大,经技术代表评估、组委会商议之后,

宣布取消游泳赛段,将原本的游泳赛程临时调整为跑步赛程。李鹏程获得男子全程组第一,而名将于姝璐也不负众望地拿下了女子全程组。其他各项冠军也顺利决出。

主办方更是在终点线前特设“鲜花予少年”仪式,用鲜花迎接每一个成功冲线的小铁人和家庭接力小宝贝,希望他们能够将“打铁”进行到底。

本次赛事以“两岸同心、铸铁同行”为主题,是铁人三项首次落地平潭,由中国铁人三项运动协会指导,福建省体育局、平潭综合实验区管委会主办。